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Clasificaciones del Proyecto C-intereg
1. Observaciones

· La base de datos anual de comercio interregional de bienes del Proyecto C-intereg utiliza habitualmente 3 niveles de desagregación sectorial (R5, R16 y R30). 

· Su definición viene marcada por la disponibilidad de la información de base (movimientos de mercancías según modos de transporte y datos sobre producción regional-sectorial del INE) disponibles en el momento en el que se puso en funcionamiento (2004), y el objetivo de que en la medida de los posible los datos de comercio interregional estén respaldados por cifras oficiales de producción y comercio internacional a nivel nacional, regional, provincial y sectorial.

· En 2004, año en el que se inició el proyecto, el mayor nivel de desagregación disponible para los datos de producción que debían respaldar los flujos de mercancías a nivel regional y sectorial venía determinado por la Encuesta Industrial de Empresas del INE (EIE), que ofrecía una desagregación máxima a 14 agrupaciones definidas a partir de la CNAE-93. A través de la desagregación de la partida de Cuero y calzado, y añadiéndole el sector agrícola, se alcanzaba una desagregación máxima a 16 ramas, que constituye la clasificación de referencia del proyecto, al permitir respaldar los datos de comercio interior con los de producción (cifra de negocio de la EIE) y comercio internacional (AEAT) para cada rama, provincia y CCAA.

· A partir de la R16 se obtiene la R30, como máxima desagregación compatible con los datos de movimientos de mercancías en toneladas ofrecidas por la información estadística de base para cada modo de transporte. Con ello, los datos a R30 mantienen una coherencia con los de la R16 (y los datos oficiales de producción y comercio internacional), aprovechando la mayor desagregación por productos de los principales modos de transporte (carretera; ferrocarril; barco).
· La R5 es una clasificación de menor agregación, que permite ofrecer un cierto nivel sectorial en abierto, sin contravenir el acceso premium de las instituciones patrocinadoras.

· Posteriormente, la CNAE 93 ha sido sustituida por la CNAE-2003, y con ello, la EIE del INE ha reducido su nivel de desagregación máxima. Para no alterar el nivel de desagregación con el que hemos venido trabajando desde el inicio del proyecto, C-intereg mantiene la R16 original. Para ello solicitamos periódicamente la información de la EIE del INE con una clasificación lo más semejante posible a las 14 agrupaciones definidas originalmente según la CNAE-93. El grado de coherencia no es completo, pero no se ha apreciado “corte de serie”.
· En resumen, los datos de C-intereg se muestran según una clasificación de “ramas de actividad”, aunque los movimientos de productos que sustentan los flujos bilaterales proceden de clasificaciones de movimientos de mercancías por productos, específicas de cada modo (carretera: NSTR-3 dígitos; ferrocarril: AI-RENFE; barco: clasificación propia de Puertos del Estado; avión: NSTR-3 dígitos).

· A continuación se ofrece la definición y correspondencia de cada una de las clasificaciones.
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